

2022年4月 11 星期一

农历壬寅年三月大十一

今日天气：多云到晴 最低温度
16℃左右 最高温度 32℃左右

《中共中央 国务院关于加快建设全国统一大市场的意见》发布 推动我国市场由大到强转变

据新华社北京4月10日电 《中共中央 国务院关于加快建设全国统一大市场的意见》10日发布。

建设全国统一大市场是构建新发展格局的基础支撑和内在要求。意见明确，加快建立全国统一的市场制度规则，打破地方保护和市场分割，打通制约经济循环的关键堵点，促进商品要素资源在更大范围内畅通流动，加快建设高效规范、公平竞争、充分开放的全国统一大市场，全面推动我国市场由大到强转变。

根据意见，加快建设全国统一大市场的工作原则是：立足内需，畅通循环；立破并举，完善制度；有效市场，有为政府；系统协同，稳妥推进。主要目标是：持

续推动国内市场高效畅通和规模拓展，加快营造稳定公平透明可预期的营商环境，进一步降低市场交易成本，促进科技创新和产业升级，培育参与国际竞争合作新优势。

意见坚持问题导向、立破并举，从六个方面明确了加快建设全国统一大市场的重点任务。从立的角度，意见明确要抓好“五统一”。一是强化市场基础制度规则统一。二是推进市场设施高标准联通。三是打造统一的要素和资源市场。四是推进商品和服务市场高水平统一。五是推进市场监管公平统一。从破的角度，意见明确要进一步规范不当市场竞争和市场干预行为。

众志成城
一鼓作气

坚决打赢疫情防控歼灭战

区域协同筑牢防线 尽快实现社会面清零

省疫情联防联控指挥部召开会议 许昆林主持

本报综合消息 4月10日晚，省长许昆林主持召开省疫情联防联控指挥部会议，落实省委要求，研判疫情发展态势，调度部署疫情防控工作。

在听取苏州、南通、镇江、连云港、泰州、宿迁、南京、徐州、淮安疫情防控工作情况汇报后，许昆林指出，当前部分地区疫情隐匿传播、续发风险不容忽视，全省疫情防控容不得丝毫松劲懈怠。要再坚持、再努力，彻底遏制疫情扩散蔓延势头，坚决打赢疫情防控战，最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。要争分夺秒开展快筛快检快隔，核酸筛查“采、送、检、报、核”高效衔接，流调溯源、隔离

转运提高效率，区域协同做到信息互通、资源互助，尽快实现社会面清零目标，齐心协力干净彻底扑灭疫情。要盯紧看牢各类入苏返苏通道，公路方面入苏即管、严格查验，铁路方面关口前移，确保“有输入、无风险”，水路方面严格落实渔船码头封闭管理，快递方面严格落实人货分离、分段运输、定点装卸和全流程消杀要求，筑牢外防输入坚固防线。要从严管控重点场所单位人员，农贸市场防控实现物理隔离、做到管理有序，高校防控切实压实责任、确保严实闭环，支援上海返苏人员防控加强前置管控、全量管控，避免引起新的续发风险。要在疫情防控安全到位前提

下，分类启动企业复工，优先保证事关产业链供应链稳定的企业恢复生产，全力做好重点物资运输，保障上海港集装箱疏运畅通稳定，确保疫情防控和经济社会发展两手抓、两手硬。

市委副书记、市长吴新明在南通分会场参加会议，汇报我市疫情防控相关情况，并主持召开全市疫情防控工作视频点调会，就贯彻落

实省疫情联防联控指挥部会议精神进行部署。

吴新明指出，要从严从细从实落好各项防控措施，紧绷思想之弦，保持清醒头脑，坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态，对各

类风险隐患全面开展“回头看”，坚决快速阻断疫情传播链。要扎实做好区域核酸检测工作，进一步优化采样检测组织工作，真正做到“全员、有序、安全”。要全力保障群众生活，积极回应群众关切，加强物资储备和保供稳价，满足好群众基本生活和看病就医等需求，切实解决群众的“急难愁盼”问题。要全力支援上海抗疫，细化各项准备，优化转运流程，安全有序做好集中隔离等工作，加强援沪队伍的生活保障和人文关怀，用心用情解决好后顾之忧。

市领导陆卫东、王晓斌、张建华、潘建华、高山、陈冬梅、童剑、刘洪、李建民，市政府秘书长凌屹参加会议。

关键点位抽派党员先锋，南通开发区党组织在疫情防控重要环节实现全覆盖——

哪里有困难 攻坚党支部就冲向哪里

工作有条不紊地推进着。

在高速卡口，隔离封控区……本轮疫情以来，在区委组织部的协调下，一个个临时党支部、攻坚党支部和党员突击队组建在一线，成为防控疫情的特殊力量。

疫情在哪里，堡垒就建到哪里

“有混管阳性？我马上回指挥部！”

8日凌晨4点，在能达大厦27楼办公室刚刚躺不久的陈苏明赶忙起身，一路上，蓝牙耳机一直挂在耳边。宣传综合材料组的陈苏明，是区委组织部的一名年轻干部，在被抽调至指挥部的两个月内，和应急处置组、人员管控组、流调组等7个小组的成员们参与各类材料、公告、专报起草，涉疫人员信息汇集、场所封控、流调溯源等工作，24小时两班倒，和衣

而卧、吃泡面、躺睡袋成了日常，电话和视频是与家人难得的相聚。

随着疫情防控的日趋严峻，今年3月，区委组织部在竹行高速卡口、码头专班、集中隔离点、流调中心等疫情防控关键点位又抽派了一批党员先锋，同步组建8个攻坚党支部18个攻坚党小组，实现党组织在疫情防控的吃劲岗位和重要环节实现全覆盖。

(下转A2版)



“跪”着脚工作，能为大家核酸采样我很开心

服务48小时，难忘深夜里那些忙碌的身影

A3

疫情期间，“菜篮子”“餐桌子”成了主城区居民最关心的问题——

物资保供，如何打通“最后一公里”

A2

中央生态环境保护督察

专门值班电话：025—51800017

专门邮政信箱：江苏省南京市A225号邮政信箱

群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表(第六批)



南通市人民政府网站

全市人大系统和五级人大代表在防控一线发挥先锋模范作用——

履职担当作表率 同心抗疫克时艰

“您好！我是社区防疫志愿者。请问您这儿有从外地回来的员工吗？有没有向社区报备？”8日，海安市人大代表、立发街道嘉麟社区党总支书记傅卜芬又逐门逐户地走访安平中路的商铺。虽然很累，但是她说，当前疫情防控形势复杂，自己每天问一遍才踏实。

3月下旬，市人大常委会向各级人大和人大代表发出倡议，吹响了人大疫情防控的“集结号”。我市各级人大和9400多名人大代表积极响应，坚决把责任扛起来、把标杆立起来，在疫情防控的最前沿履职尽责、全力以赴，彰显了人大作为和风采。

闻令而动，冲在前沿作表率

前些天，在志愿报名疫情防控党员突击队时，市人大常委会办公室秘书处秘书黄升晖毫不犹豫地选择了车流量大的交通卡口。3月底，他和同事季建华被组织安排前往G15沈海高速小海收费站支援。

“晚上冷，哈出来的水雾太多，面罩都糊了。”8日，黄升晖告诉记者，他主要负责落实货运车辆的“两点一线”闭环管理，做好秩序引导和封条张贴工作。“光4月2日那天凌晨到早上8点，就查验了250多辆货车。”

(下转A3版)



记者 许丛军 摄



9日，荷兰籍杂货船德尔塔斯轮停靠在通州湾新出海口吕四起步港区10万吨级通用码头泊位上，这是该码头正式启用3个多月迎来的第19艘外轮。德尔塔斯轮将装载48片风机叶片运往澳大利亚。

吴新明现场督办中央生态环境保护督察移交信访件整改工作时强调